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ACTA DE LA SESIÓN 2.23 

17 de febrero de 2023 

 

 

PRESIDENTE:                                                                          DR. FRANCISCO JAVIER SORIA LÓPEZ 

PROSECRETARIA:                                                              MTRA. MARÍA DOLLY ESPÍNOLA FRAUSTO 

 

En el Centro Cultural Universitario, a las 11:17 horas del 17 de febrero de 2023, 

inició la sesión 2.23 de este órgano colegiado. 

Antes de iniciar la sesión, el Presidente informó que la Secretaria, Dra. María 

Angélica Buendía Espinosa, no estaría presente por lo que proponía nombrar como 

Prosecretaria a la Mtra. María Dolly Espínola Frausto, lo cual fue aprobado por 

unanimidad. 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

A petición del Presidente, la Prosecretaria pasó lista de asistencia e indicó la 

presencia de 22 personas consejeras de un total de 42, por lo que se declaró la 

existencia de quórum. 

II. APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA 

El Presidente señaló que esta sesión había sido convocada de conformidad con el 

artículo 39 del Reglamento del Alumnado, para entregar las distinciones de Medalla 

y Diploma al Mérito Universitario. 

Enseguida, sometió el orden del día a consideración del Consejo Académico y sin 

observaciones, fue aprobado por unanimidad.  

 

Aprobación del orden del día. 

 

A continuación, se transcribe el orden del día aprobado: 
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Orden del día 

 

1. Entrega de la Medalla al Mérito Universitario al alumnado que finalizó sus 

estudios en los trimestres 21/Invierno y 21/Primavera y que obtuvo el promedio 

más alto del grupo que terminó. 

2. Entrega del Diploma al Mérito Universitario al alumnado que finalizó sus 

estudios en los trimestres 21/Invierno y 21/Primavera y que obtuvo el segundo 

y tercer lugar de promedio del grupo que terminó. 

 

A continuación, el Presidente dirigió a las personas galardonadas las siguientes 

palabras: 

Buenos días estimadas y estimados integrantes del Consejo Académico, alumnas y alumnos 
distinguidos, madres y padres de familia, invitados y a la comunidad universitaria en su 
conjunto.  

Los reconocimientos que hoy nos ocupan en esta ceremonia son otorgados con el propósito 

de reconocer al alumnado de licenciatura y posgrado que destacó en sus estudios. En mi 
calidad de Presidente del Consejo Académico, les doy la más cordial bienvenida a este acto 
solemne en el que recibimos al alumnado que al concluir sus estudios en los trimestres 

21/Invierno y 21/Primavera, se han hecho acreedores a la Medalla y al Diploma al Mérito 
Universitario, que contempla el Reglamento del Alumnado de la Universidad Autónoma 
Metropolitana.  

En esta ocasión se hará entrega de 145 Medallas al Mérito Universitario, así como de 134 

diplomas de segundos lugares y 112 diplomas de terceros lugares, a quienes por su 
dedicación y esmero lograron destacar en su trayectoria académica de licenciatura, 
especialización, maestría o doctorado.  

La Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Xochimilco, se ha caracterizado por formar 

alumnos con un modelo educativo que les permite egresar preparados para desenvolverse 
en el campo laboral. Nuestro alumnado adquiere habilidades para expresar sus ideas y tomar 
decisiones sobre sus propias actividades en el estudio, trabajo y socialización.  

Me da mucho gusto porque han logrado el objetivo de prepararse para obtener un título 

universitario y muchos de ustedes seguirán avanzando con un posgrado o especialización. 
Estamos seguros de que, al egresar de esta casa de estudios, todas y todos ustedes asumen 

el compromiso que la sociedad les demanda como profesionistas; sé que sabrán responder 
con capacidad y con alto sentido de responsabilidad universitaria con el cual aquí se han 
formado y que enfrentarán los retos que el país presenta.  

Se han llevado consigo las enseñanzas de una disciplina de estudio con características del 

sistema modular o modelo Xochimilco, como lo conocemos, en el cual es indispensable la 
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creatividad, flexibilidad y talento para analizar y proponer alternativas de solución a los 
problemas de la realidad de las distintas áreas del conocimiento.  

Quiero aprovechar la ocasión para invitarlos a continuar preparándose con el mismo 

entusiasmo y entrega al estudio, que refleja su trayectoria académica al ritmo que el avance 
del conocimiento exige. También quiero hacer extensiva esta felicitación a quienes han 
estado a su lado: madres, padres, abuelos, esposas, esposos, hijos que les han apoyado y a 

sus profesoras y profesores les hago un amplio reconocimiento por su dedicación y empeño.  

Es fundamental para nosotros que los egresados de la Unidad Xochimilco se desarrollen 
profesionalmente, que sean exitosos en su vida laboral y que no se aparten de este vínculo 
universitario en donde se formaron. Para nosotros es muy importante no perder la relación 

con nuestros egresados, la información que se obtiene de su acontecer laboral nos es de 
gran utilidad para mantener actualizados nuestros planes y programas de estudio.  

Finalmente deseo agradecer a los académicos que coordinaron las labores de docencia de 
las alumnas y los alumnos ganadores, para ellos mi felicitación. A todas y todos los que hoy 

reciben una de las distinciones de esta casa abierta al tiempo, les deseo que tengan el mayor 
de los éxitos en su desarrollo profesional.  

 

Para dar inicio con el primer punto del orden del día, el Presidente solicitó al Consejo 

Académico que concediera el uso de la palabra a la Lic. Valeria Boggio Téllez y al 

Lic. Ernesto Olvera Alba, para nombrar al alumnado que recibiría su distinción, lo 

cual se aprobó por unanimidad.  

 

1. ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL ALUMNADO QUE FINALIZÓ SUS 

ESTUDIOS EN LOS TRIMESTRES 21/INVIERNO Y 21/PRIMAVERA Y QUE OBTUVO EL 

PROMEDIO MÁS ALTO DEL GRUPO QUE TERMINÓ 
 
De acuerdo con el artículo 35 del Reglamento del Alumnado se otorgaron 145 

medallas al Mérito Universitario al alumnado que obtuvo el promedio más alto de 

sus respectivos grupos que terminaron en los trimestres 21/Invierno y 21/ 

Primavera, conforme a la siguiente relación:  

 

MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE LICENCIATURA 

TRIMESTRE 21/INVIERNO 

 

No. Plan de estudios Nombre 

1 Licenciatura en Administración  María de los Ángeles Valdez Galicia 

2 Licenciatura en Comunicación Social  José David Romero Meneses 

3 Licenciatura en Economía  Abraham Escobedo Arellano 

4 Licenciatura en Psicología  Rodrigo Guzmán López 

5 Licenciatura en Psicología  Alba Aurora de la Rosa Franco 
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6 Licenciatura en Psicología  Gabriela Benítez López 

7 Licenciatura en Sociología  Yesica Guadalupe Romero Hernández 

8 Licenciatura en Política y Gestión Social  Rosa Alejandra Citlali Ruiz Hinojosa 

9 Licenciatura en Biología  Mario Juárez Paulino 

10 Licenciatura en Biología  Ana Alicia Landini García 

11 Licenciatura en Enfermería  Lizbeth Castillo Rodríguez 

12 Licenciatura en Enfermería  Alicia Carolina Sánchez Hernández 

13 Licenciatura en Estomatología  Rebeca Jael Díaz Bárcenas 

14 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Aline Cristina Cazares Solís 

15 Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia  Jessica Elizabeth Guerrero Azuara 

16 Licenciatura en Agronomía  Melissa Báez del Ángel 

17 Licenciatura en Medicina  Verónika Gisselle Flores Gómez 

18 Licenciatura en Nutrición Humana  Diana Araceli Vélez Xicoténcatl 

19 Licenciatura en Nutrición Humana  Elsa Lunett Corzo Niño 

20 Licenciatura en Nutrición Humana  Verónica Baltazar García 

21 Licenciatura en Nutrición Humana  Jazmín Amaranta Baltazar Corona 

22 Licenciatura en Arquitectura  Claudia Patricia Aragón Nájera 

23 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Cecilia Daniela Torres Rueda 

24 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Alexa Díaz Chávez Carrión 

25 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Diana Almaraz Hernández 

26 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Itzel Hernández Rosas 

27 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Norma Angélica Gil Guzmán 

28 Licenciatura en Diseño Industrial  Raúl Juárez Rocha 

29 Licenciatura en Diseño Industrial  Johana Micaela Silva Arregui 

30 Licenciatura en Planeación Territorial  Natalia Ortiz Garnica 

 

MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE LICENCIATURA 

TRIMESTRE 21/PRIMAVERA 

 

No. Plan de estudios Nombre 

31 Licenciatura en Administración  Abigail Ortiz Morales 

32 Licenciatura en Administración  Paula Valeria Franco Reyes 

33 Licenciatura en Comunicación Social  Paola Andrea Granados Cervantes 

34 Licenciatura en Comunicación Social  María Constanza Ornelas Huerta 

35 Licenciatura en Comunicación Social  Andrea García Zamora 

36 Licenciatura en Comunicación Social  Regina Serrano Arelio 

37 Licenciatura en Comunicación Social  Alín Peralta Arista 

38 Licenciatura en Economía  Camila Rocha González 

39 Licenciatura en Economía  Amayrany Gómez Rosas 

40 Licenciatura en Economía  Ricardo Yoteco Castrejón 

41 Licenciatura en Psicología  Montserrat Granados Soto 
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42 Licenciatura en Psicología  Mariana de la Cruz Casals 

43 Licenciatura en Psicología  Nayeli García Mendoza 

44 Licenciatura en Psicología  Ana Julieta Téllez Cabello 

45 Licenciatura en Psicología  Raúl Castellanos Vera 

46 Licenciatura en Psicología  Eduardo Daniel Gómez Aguilar 

47 Licenciatura en Psicología  Abdiel Adlai Cárdenas Melgar 

48 Licenciatura en Psicología  Ariela Urzua Kerik 

49 Licenciatura en Sociología  Diana Ramírez Huerta 

50 Licenciatura en Política y Gestión Social  Stepfanie Sánchez Peñuela 

51 Licenciatura en Política y Gestión Social  Dariana Estefanía Mondragón Martínez 

52 Licenciatura en Política y Gestión Social  Sharon Lizet Altamirano Cruz 

53 Licenciatura en Biología  Ruth Isabel Flores Guevara 

54 Licenciatura en Biología  Carmen Cristina Guzmán Escudero 

55 Licenciatura en Biología  Sharon Valdez Carbajal 

56 Licenciatura en Enfermería  María Fernanda Cruz Heras 

57 Licenciatura en Enfermería  Ariana Leslie Rivera Huerta 

58 Licenciatura en Enfermería  Liliana Reyes Martín 

59 Licenciatura en Enfermería  Evelin Audrey Vázquez Alarcón 

60 Licenciatura en Enfermería Jessica Guerrero López 

61 Licenciatura en Enfermería  Itzel Daniela Medina Hernández 

62 Licenciatura en Estomatología  Evelyn Yolanda Castillo Ruiz 

63 Licenciatura en Estomatología  Juquila Martínez Santiago 

64 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Martha Daniela Arellano Lara 

65 Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia  Fabiola Torres Bernal 

66 Licenciatura en Agronomía  Daniel Bertín Ortiz Copeño 

67 Licenciatura en Medicina  Ángel David Alvarado Torres 

68 Licenciatura en Nutrición Humana  Natalia Haydee Valdés Sánchez 

69 Licenciatura en Arquitectura  Edgar Rodríguez Santamaría 

70 Licenciatura en Arquitectura  Erick Israel Vargas Ibarra 

71 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Esperanza Avendaño Santoyo 

72 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Jaime Daniel Balderas Monterrubio 

73 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Paola Ortega Rico 

74 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  José Yael Torres Flores 

75 Licenciatura en Diseño Industrial  Santiago Luis Marrufo 

76 Licenciatura en Planeación Territorial  Alberto Pérez Landeros 
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MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE POSGRADO 

TRIMESTRE 21/INVIERNO 

 

No. Plan de estudios Nombre 

77 Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación Laura Leticia Estrella Medina 

78 Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación Luz Marina Mallqui Pacori 

79 Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación Ma. Elena Rojas Sánchez 

80 Doctorado en Ciencias Sociales Úrsula Albo Cos 

81 Doctorado en Ciencias Sociales Luis Guadalupe Ávila García 

82 Doctorado en Ciencias Sociales Alejandra Navarrete Quezada 

83 Doctorado en Ciencias Sociales Lourdes Hilda Trinidad Delgado 

84 Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones Daniela Aguirre Pérez 

85 Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones Pilar Carolina Arrese Alcalá 

86 Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones Araceli Cruz Melgarejo 

87 Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones Erik Ricardo Méndez Muñoz 

88 Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones Cristian Tonatiu Velázquez Solís 

89 Maestría en Políticas Públicas Guillermo Alan García Capcha 

90 Maestría en Comunicación y Política Mario Alberto Delgado Esquivel 

91 Maestría en Comunicación y Política Laura Ivonne Quiroz Castillo 

92 Especialización en Desarrollo Rural Rossemberg Blanco Álvarez Luna 

93 Especialización en Desarrollo Rural Francisco Javier Guillen López 

94 Especialización en Desarrollo Rural Maritza Saraí Rodríguez Flores 

95 Especialización en Desarrollo Rural Xounely Chandel Dávila Gutiérrez 

96 Especialización en Desarrollo Rural Rosaura Duarte Reyes 

97 Especialización en Desarrollo Rural Sarahi Rueda Alfaro 

98 Especialización en Desarrollo Rural Cesar Augusto Suárez Téllez 

99 Maestría en Estudios de la Mujer Lilian Berenice Cruz Moctezuma 

100 Maestría en Estudios de la Mujer Layda Jacqueline Estrada Bautista 

101 Maestría en Estudios de la Mujer María Alejandra Sánchez Monroy 

102 Maestría en Estudios de la Mujer Gloria Soto Villarruel 

103 Maestría en Economía, Gestión y Políticas de Innovación Iza Georgina Esparza Vázquez 

104 Maestría en Sociedades Sustentables Juan Hipólito Esteban 

105 Maestría en Rehabilitación Neurológica Sergio Alquicira García 

106 Maestría en Rehabilitación Neurológica Stephania Vázquez Carola 

107 Maestría en Rehabilitación Neurológica José Leobardo González Chávez 

108 Maestría en Ciencias en Salud de los Trabajadores Angélica Espinoza García 

109 Maestría en Ciencias en Salud de los Trabajadores Liliana González Bermúdez 

110 Maestría en Ciencias Agropecuarias Dulce María González López 

111 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Nimsi Campos Xolalpa 

112 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Zacnite Sánchez Portilla 

113 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Javier Águila Rosas 
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114 Doctorado en Ciencias Agropecuarias Angélica Valeria Lorenzana Moreno 

115 Maestría en Patología y Medicina Bucal Diana Daniela Díaz Basurto 

116 Maestría en Patología y Medicina Bucal Verónica Gasga Tapia 

117 Maestría en Ciencias Farmacéuticas Yerye Gibran Mayen Lobo 

118 Maestría en Ciencias Farmacéuticas Lucía Rojas González 

119 Maestría en Diseño y Producción Editorial Guianeya Ramírez Herrera 

 

MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE POSGRADO 

TRIMESTRE 21/PRIMAVERA 

 

No.                  Plan de estudios                          Nombre 

120 Doctorado en Ciencias Sociales Heber Ayala Ceja 

121 Maestría en Políticas Públicas Ernesto Valdez Dorantes 

122 Maestría en Comunicación y Política Stefania Acevedo Ortega 

123 Doctorado en Ciencias Económicas José Víctor David Jiménez Molina 

124 Maestría en Desarrollo Rural Cesar Augusto Suárez Téllez 

125 Doctorado en Desarrollo Rural Miguel Carrillo Salgado 

126 Maestría en Estudios de la Mujer Aidée Carmona de la Rosa 

127 Maestría en Sociedades Sustentables Dann Ojeda Gutiérrez 

128 Maestría en Rehabilitación Neurológica Diego Cabral López de la Cerda 

129 Maestría en Ciencias Agropecuarias Alan Elías Sánchez Corrales 

130 Maestría en Ciencias Agropecuarias Brenda Nayelli Reyes Sotelo 

131 Maestría en Ciencias Agropecuarias Karen Sinaí Alvarado Jauregui 

132 Doctorado en Ciencias en Salud Colectiva Victoria Raquel Rojas Lozano 

133 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud José Gabriel Arriola Pizano 

134 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Betzabeth Analí García Martínez 

135 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Cesar Ricardo Rodríguez Luna 

136 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Alejandra Martínez Ibarra 

137 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Alfonso Mata Bermúdez 

138 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Lluvia de Carolina Sánchez Pérez 

139 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Psique Victoria Rivero Martínez 

140 Maestría en Medicina Social Rafael Calvillo Martínez 

141 Maestría en Ciencias Odontológicas Viridiana Altamirano Paredes 

142 Maestría en Ciencias Odontológicas Mirna Aideé Rosales González 

143 Maestría en Ciencias Farmacéuticas José Ignacio Vázquez Olvera 

144 Doctorado en Ciencias y Artes para el Diseño María de Guadalupe Morales Fonseca 

145 Maestría en Reutilización del Patrimonio Edificado Katherine Rodríguez Mejía 
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2. ENTREGA DEL DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL ALUMNADO QUE FINALIZÓ SUS 

ESTUDIOS EN LOS TRIMESTRES 21/INVIERNO Y 21/PRIMAVERA Y QUE OBTUVO EL 

SEGUNDO Y TERCER LUGAR DE PROMEDIO DEL GRUPO QUE TERMINÓ 

 

Conforme al artículo 35 del Reglamento del Alumnado, se otorgaron 246 diplomas 

al Mérito Universitario al alumnado que obtuvo el segundo y tercer lugar de sus 

respectivos grupos y que terminaron en los trimestres 21/Invierno y 21/Primavera, 

de acuerdo a la siguiente relación:  

 
 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL SEGUNDO LUGAR DEL NIVEL 
LICENCIATURA DEL TRIMESTRE 21/INVIERNO 

 

No. Plan de estudios Nombre 

146 Licenciatura en Administración  Ximena Lizbeth Sánchez Rivera 

147 Licenciatura en Administración  Marco Antonio Celestino González 

148 Licenciatura en Administración  Sofía de la Llata Guzmán 

149 Licenciatura en Comunicación Social  Casandra Sofía Guajardo Huesca 

150 Licenciatura en Comunicación Social  Daniela Viridiana Zúñiga Jacobo 

151 Licenciatura en Comunicación Social  Dacia Analí Espinosa Morales 

152 Licenciatura en Economía  Esmeralda Alvarado Domínguez 

153 Licenciatura en Psicología  Rosa Aviña Díaz 

154 Licenciatura en Psicología  Mariana González Espinosa 

155 Licenciatura en Psicología  Jessica Naomi Chirinos Espinobarro 

156 Licenciatura en Psicología  Mónica Lizbeth Aldavera López 

157 Licenciatura en Psicología  Óscar Jaramillo Rivera 

158 Licenciatura en Psicología  Itzel Teresita Castillo Zendejas 

159 Licenciatura en Psicología  Angélica Anahí Reyes García 

160 Licenciatura en Sociología  Gerardo Miguel Salazar Pérez 

161 Licenciatura en Política y Gestión Social  Brenda Victoria Rueda 

162 Licenciatura en Política y Gestión Social  Gabriela Esmeralda Santos Barrón 

163 Licenciatura en Biología  María Fernanda Martínez Marín 

164 Licenciatura en Enfermería  Silvia Guadalupe Romo García 

165 Licenciatura en Enfermería  Jennifer Flores Almaraz 

166 Licenciatura en Enfermería  Paloma Galicia Vidaure 

167 Licenciatura en Estomatología  Neri Arlette Salazar Urióstegui 

168 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Brenda Hernández Martínez 

169 Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia  Damaris Rosales Fulgencio 

170 Licenciatura en Agronomía  Israel Ezequiel Buendía Hernández 

171 Licenciatura en Agronomía  Jessica Cuevas Castilleja 

172 Licenciatura en Medicina  Vanessa Ramírez Hernández 
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173 Licenciatura en Nutrición Humana  Nicolás Vergara Ramírez 

174 Licenciatura en Arquitectura  Andrea Citlalli Cervantes Cárdenas 

175 Licenciatura en Arquitectura  Zuriel Quintero Jiménez 

176 Licenciatura en Arquitectura  Adolfo Alam Aguilar Torres 

177 Licenciatura en Arquitectura  Mayeli Lizeth Ruiz Díaz 

178 Licenciatura en Arquitectura  Lizbeth Carreto Vázquez 

179 Licenciatura en Arquitectura  Kevin Aquino Sánchez 

180 Licenciatura en Arquitectura  Gustavo Salgado Fuentes 

181 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Sergio Carlos Liñán León 

182 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Lorena Aidé Santamaría Santiago 

183 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Benjamín Barrera Lesciuer 

184 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Aline Esperón Godínez 

185 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Rosalina González Santiago 

186 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  María José Machorro Morales 

187 Licenciatura en Diseño Industrial  Daniela Juárez Cao Romero 

188 Licenciatura en Diseño Industrial  Ximena Portugal Santos 

189 Licenciatura en Diseño Industrial  Frida Valeria Valdez Álvarez 

190 Licenciatura en Diseño Industrial  Jesús Alexis Palomares Gordillo 

191 Licenciatura en Diseño Industrial  Ethan Aarón Simón Bality González Luna 

192 Licenciatura en Planeación Territorial  Sandra López Villegas 

 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL SEGUNDO LUGAR DEL NIVEL 
LICENCIATURA DEL TRIMESTRE 21/PRIMAVERA 

 
 

No. Plan de estudios Nombre 

193 Licenciatura en Administración  Tania Bojorges Almaraz 

194 Licenciatura en Administración  Andrea Manzano Cerecedo 

195 Licenciatura en Administración  Ana Dirá Cruz Ramírez 

196 Licenciatura en Administración  Alejandra Guadalupe Hurtado Ortiz 

197 Licenciatura en Comunicación Social  Nayeli Rodríguez Sánchez 

198 Licenciatura en Comunicación Social  Crystal Sánchez López 

199 Licenciatura en Comunicación Social  Samantha Saraí Alcaraz González 

200 Licenciatura en Comunicación Social  Daniela Ortega Delgado 

201 Licenciatura en Comunicación Social  Frida Nancy Hernández Guillen 

202 Licenciatura en Economía  Herman Abdul Juárez López 

203 Licenciatura en Economía  Fernando Didier Martínez García 

204 Licenciatura en Economía  Rodolfo Alexis Ortiz Morales 

205 Licenciatura en Economía  Armando Báñales López 

206 Licenciatura en Psicología  Estefany Guadalupe Hernández Arrieta 

207 Licenciatura en Psicología  Laura Almaraz Victoria 
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  208 Licenciatura en Psicología  Erika Liliana Sánchez Garay 

209 Licenciatura en Psicología  Carlos Eldrich Hernández Alquicira 

210 Licenciatura en Psicología  Rubí Estefanía Rodríguez Ramos 

211 Licenciatura en Psicología  Jocelyn Margarita Juárez Velasco 

212 Licenciatura en Psicología  Pamela González Minero 

213 Licenciatura en Psicología  Maríana Martínez Navarrete 

214 Licenciatura en Psicología  Tanya Desiree Martínez Muñoz 

215 Licenciatura en Sociología  Lourdes Jimena Juárez Jiménez 

216 Licenciatura en Política y Gestión Social  Daniela Paula Reyes Reyes 

217 Licenciatura en Política y Gestión Social  Ariel Perea Mejía 

218 Licenciatura en Política y Gestión Social  Daniela Alexia Sanchez Ortega 

219 Licenciatura en Política y Gestión Social  Rodrigo Diego Vásquez 

220 Licenciatura en Política y Gestión Social  Frida Samara Sotres Arriaga 

221 Licenciatura en Biología  Addi Pamela Figueroa Miranda 

222 Licenciatura en Biología  Javier Iván Lozolla Ortiz 

223 Licenciatura en Enfermería  Emma Paola Ramírez Bocanegra 

224 Licenciatura en Enfermería  Ana Elora Miranda Granciano 

225 Licenciatura en Enfermería  Ana Yael Luz Elías 

226 Licenciatura en Enfermería  Fátima Lizeth Espinosa Rojas 

227 Licenciatura en Estomatología  Yuridia Lara Gutiérrez 

228 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Sebastián Enrique Aguirre Domínguez 

229 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Maríana Salgado Díaz 

230 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Elisa Deyaneira Valdez Mejía 

231 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Aranxa Zu Reyes Ponce 

232 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Ángel Ortega Centeno 

233 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Sofía Iraní Mendoza Audiffred 

234 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Jesús Jovany Hernández Osornio 

235 Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia  Ana Laura López Flores 

236 Licenciatura en Agronomía  Labná Aixchel Sierra Ramírez 

237 Licenciatura en Medicina  Yira Martha Rodarte Rosales 

238 Licenciatura en Medicina  Sofia Beutelspacher Abrego 

239 Licenciatura en Nutrición Humana  Leilani Guadalupe Rojas Ávila 

240 Licenciatura en Nutrición Humana  Liliana Rosas González 

241 Licenciatura en Arquitectura  Andrea Martínez Cazares 

242 Licenciatura en Arquitectura  Andrea Donají Cruz Guzmán 

243 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Iván Adrián Anguiano Gerónimo 

244 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Kevin Pimentel Martínez 

245 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Johan Aquetzali Palma Castañeda 

246 Licenciatura en Diseño Industrial  Diana Laura Díaz Adame 

247 Licenciatura en Diseño Industrial  Joana Paola Moreno Guadarrama 

248 Licenciatura en Diseño Industrial  Juana López Díaz 
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249 Licenciatura en Diseño Industrial  Jessica Ruiz Castro 

250 Licenciatura en Diseño Industrial  Alfredo Aguilera Velasco 

251 Licenciatura en Diseño Industrial  Norma Alejandra Cerón Barrera 

252 Licenciatura en Planeación Territorial  Ángel Genaro Curiel Pérez 

 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL TERCER LUGAR DEL NIVEL 
LICENCIATURA DEL TRIMESTRE 21/INVIERNO 

 
No. Plan de estudios Nombre 

253 Licenciatura en Administración  Jesús Ángel Antonio Juárez 

254 Licenciatura en Administración  Itzel Isela Palacios Hernández 

255 Licenciatura en Administración  Ricardo Abraham Ramos Santos 

256 Licenciatura en Administración  Ana Patricia Soriano Ramírez 

257 Licenciatura en Comunicación Social  Gerardo Daniel Alfaro Herrera 

258 Licenciatura en Comunicación Social  Pedro Jerssair Romero Morales 

259 Licenciatura en Comunicación Social  José Antonio Loreto Romero 

260 Licenciatura en Economía  Diego Osvaldo López Flores 

261 Licenciatura en Psicología  Durga Saraí Chávez Velázquez 

262 Licenciatura en Sociología  América Huitzilin Martínez Solís 

263 Licenciatura en Política y Gestión Social  Vianey López García 

264 Licenciatura en Biología  Mariana Tessy Muñoz Campos 

265 Licenciatura en Biología  Yic-Zel Yuridia Merino Carrera 

266 Licenciatura en Enfermería  Carlos Eduardo Serrano Rodríguez 

267 Licenciatura en Enfermería  Jessica Samara Gómez López 

268 Licenciatura en Enfermería  Viviana Vianey Mercado Bernal 

269 Licenciatura en Enfermería  Gustavo Sánchez Guzmán 

270 Licenciatura en Enfermería  Liliana Contreras Rosales 

271 Licenciatura en Enfermería  Nereida Guadalupe Santiago Becerra 

272 Licenciatura en Estomatología  Rosario Guadalupe Zaragoza Granados 

273 Licenciatura en Estomatología  Katia Marín García 

274 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Araceli Aguirre Álvarez 

275 Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia  Nadia Paola Román Lázaro 

276 Licenciatura en Agronomía  Nicolás Pedraza Nogales 

277 Licenciatura en Agronomía  Jorge Luis Rosales Sánchez 

278 Licenciatura en Medicina  Nelson Echeverría Echeverría 

279 Licenciatura en Medicina  Felipe Ramírez Zarate 

280 Licenciatura en Nutrición Humana  Gloria Amanda López Vázquez 

281 Licenciatura en Nutrición Humana  Estephany Barroso Gaytán 

282 Licenciatura en Arquitectura  Jesús Enrique Hernández Álvarez 

283 Licenciatura en Arquitectura  Eduardo Sánchez Lino 

284 Licenciatura en Arquitectura  Ana Lucía Sánchez Segura 
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285 Licenciatura en Arquitectura  Fabiola Ocaña Cruz 

286 Licenciatura en Arquitectura  Dulce María Rosales Avendaño 

287 Licenciatura en Arquitectura  Julio Cesar Nájera Jaimez 

288 Licenciatura en Arquitectura  Jonathan Jair Gómez Mejía 

289 Licenciatura en Arquitectura  Yerini Rosas Mata 

290 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Brenda Pamela Torres Ruiz 

291 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Rodrigo Daniel Solorio González 

292 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  María Fernanda García Vázquez 

293 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Samantha Rodríguez Vázquez 

294 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Guadalupe Gutiérrez Vega 

295 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Jesica Díaz Lim 

296 Licenciatura en Diseño Industrial  Jorge Luna Cuevas 

297 Licenciatura en Diseño Industrial  Martha Isabel Tinajero Rivera 

298 Licenciatura en Diseño Industrial  Jimena Miranda Reyes 

299 Licenciatura en Diseño Industrial  Héctor Bravo López 

300 Licenciatura en Diseño Industrial  Alejandra Alquicira Guerrero 

301 Licenciatura en Planeación Territorial  Martha Itzel Martínez Pablo 
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302 Licenciatura en Administración  Abigail López Rojas 

303 Licenciatura en Administración  Monserrat Morales Estrada 

304 Licenciatura en Comunicación Social  Arantza Sandoval Morales 

305 Licenciatura en Comunicación Social  Xhanat Hernández Jiménez 

306 Licenciatura en Comunicación Social  Marcos Delgado Ávila 

307 Licenciatura en Comunicación Social  Elissa Fernanda Navarro Méndez 

308 Licenciatura en Comunicación Social  Izaskun Vallejan Rivera 

309 Licenciatura en Comunicación Social  Adriana Páez Coyotl 

310 Licenciatura en Comunicación Social  Jesús Iván Martínez Rivera 

311 Licenciatura en Comunicación Social  Andrea Solano Guzmán 

312 Licenciatura en Economía  Montserrat Betancourt Cruz 

313 Licenciatura en Economía  Paola Estefanía Giles Anaya 

314 Licenciatura en Economía  Valeria Escárcega Cruz 

315 Licenciatura en Psicología  Stephany Yanzenky Mijangos Yáñez 

316 Licenciatura en Psicología  Tonantzin Vega Gómez 

317 Licenciatura en Sociología  Carolina Herrera Salinas 

318 Licenciatura en Política y Gestión Social  Areli Castillo Ríos 

319 Licenciatura en Biología  Claudia Torres Juárez 

320 Licenciatura en Biología  Elliery Berenice Díaz Pérez 
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321 Licenciatura en Biología  Jade Jocabed León Cabrera 

322 Licenciatura en Enfermería  Yesenia Estefanía Hernández Navarrete 

323 Licenciatura en Enfermería  Zeltzin Nonantzin Dimas López 

324 Licenciatura en Enfermería  Guadalupe Trejo Sánchez 

325 Licenciatura en Enfermería  Jessica Cecilia Cano Grande 

326 Licenciatura en Enfermería  Vanessa Alejandra Díaz Martínez 

327 Licenciatura en Enfermería  Mayra Erika Pérez Niño 

328 Licenciatura en Enfermería  Magali Monreal Bernal 

329 Licenciatura en Estomatología  Ana Laura Hernández López 

330 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Luz Andrea Huerta Barrientos 

331 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Monserrat Jazmín García Segura 

332 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Diana Damari Trujillo Castro 

333 Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica  Jorge Omar Valencia Hernández 

334 Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia  Dolores Lucero Barrón Zamora 

335 Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia  Daniella de Jesús García Sánchez 

336 Licenciatura en Agronomía  Michel Yael Martínez Serrano 

337 Licenciatura en Medicina  Eric Uribe Zúñiga 

338 Licenciatura en Medicina  Iván Gutiérrez Moctezuma 

339 Licenciatura en Medicina  Alejandra Judith Padilla Flores 

340 Licenciatura en Medicina  Diana Laura Xochitiotzin Romano 

341 Licenciatura en Medicina  Martin Penagos Moreno 

342 Licenciatura en Medicina  Edgar Antonio Ramos Gutiérrez 

343 Licenciatura en Medicina  Jorge Luis Jacinto Justo 

344 Licenciatura en Nutrición Humana  Mariana García Ortiz 

345 Licenciatura en Arquitectura  Larissa Rivera Trueba 

346 Licenciatura en Arquitectura  Marisol Pinto Crocker 

347 Licenciatura en Arquitectura  Ricky Alberto Romero Merlín 

348 Licenciatura en Arquitectura  Suri Saraí Santiago Martínez 

349 Licenciatura en Arquitectura  Luis Adrián Zetina Rodríguez 

350 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Sandra Itzel Montiel Castillo 

351 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Claudia Paola Figueroa Torrescano 

352 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Ludwing Misael Lara Ponce 

353 Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica  Jazmín Alejandra Santos González 

354 Licenciatura en Diseño Industrial  Ana Thelma Linares Mendoza 

355 Licenciatura en Diseño Industrial  Andrea Xochicale Amador 

356 Licenciatura en Diseño Industrial  Denilson Alejandro Ocampo Dorantes 

357 Licenciatura en Diseño Industrial  Antonio Esteban Barrios Pérez 

358 Licenciatura en Planeación Territorial  Regina Salazar Fragoso 
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DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL SEGUNDO LUGAR DEL NIVEL DE 

POSGRADO DEL TRIMESTRE 21/INVIERNO 
 

No. Plan de estudios Nombre 

359 Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación  Nancy Camacho Arroyo 

360 Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación  Rocío García Carrera 

361 Doctorado en Ciencias Sociales  Yolanda Mexicalxochitl García Beltrán 

362 Doctorado en Ciencias Sociales  Christian Fernando Pérez Armas 

363 Doctorado en Ciencias Sociales  Óscar Iván Reyes Maya 

364 Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones  Emilia Rodríguez Ramos 

365 Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones  Luis Daniel Rosas García 

366 Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones  Claudia Andrea Jiménez Flores 

367 Maestría en Políticas Públicas  Mariana Guadalupe Martínez Estrada 

368 Maestría en Políticas Públicas  Evelyn Juleth Ríos Salamanca 

369 Doctorado en Ciencias Económicas  Ricardo Vega Pérez 

370 Especialización en Desarrollo Rural  Elinai Bernabé Santiago 

371 Maestría en Estudios de la Mujer  Fernanda Zendejas Bernal 

372 Maestría en Economía, Gestión y Políticas de Innovación  Miriam del Rosario Charco Fletes 

373 Maestría en Ciencias Administrativas  Itzamaide Desirée Gutiérrez Pérez 

374 Maestría en Sociedades Sustentables  Noe Ramos Reyes 

375 Maestría en Ciencias Agropecuarias  Marelyn Gabriela García Ruiz 

376 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud  José Roberto Serrano Vega 

377 Doctorado en Ciencias Agropecuarias  Nora Idolina Ortega Álvarez 

378 Maestría en Ciencias Farmacéuticas  Priscila Rubí Sanchez Buenfil 

379 Maestría en Ciencias Farmacéuticas  Gustavo Iván Torres Granados 
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380 Doctorado en Ciencias Sociales  Talía Santana Quintero 

381 Maestría en Comunicación y Política  Alan Daniel Hernández Jiménez 

382 Maestría en Desarrollo Rural  Marina Macías Serrat 

383 Maestría en Sociedades Sustentables  Rodrigo Trejo Jiménez 

384 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud  Mariela González Rentería 

385 Maestría en Ciencias Farmacéuticas  Nayely Carrasco Núñez 

 

 
 
 



Sesión 2.23 
Hoja 15 

 

 
 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL TERCER LUGAR DEL NIVEL DE 
POSGRADO DEL TRIMESTRE 21/INVIERNO 

 
 

No. Plan de estudios Nombre 

386 Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación  Susana Peña Miguel 

387 Doctorado en Ciencias Sociales  Juan Antonio Yáñez Rosado 

388 Especialización en Desarrollo Rural  Merari Serrano Cortés 

389 Maestría en Estudios de la Mujer  Rebeca Aguilar Matamoros 

390 Maestría en Estudios de la Mujer  Amalinalli Martínez Paredes 
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391 Maestría en Ciencias Farmacéuticas  Lucelya Carvalho Silva 

 

 

 

Por último, el Presidente nuevamente felicitó al alumnado de licenciatura y de 

posgrado que había sido reconocido y aseveró que ponían en alto el nombre de la 

Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Xochimilco. 

Sin más asuntos que tratar, concluyó la sesión 2.23 del Consejo Académico a las 

13:30 del 17 de febrero de 2023. Se levanta la presente acta y para su constancia la 

firman  

 

 

 

 

 

Dr. Francisco Javier Soria López                Dra. María Angélica Buendía Espinosa 

              P r e s i d e n t e                                    S e c r e t a r i a  


